

■ 三言二拍

那天冷不丁接到一个电话,一男声很哀怨地说:“圆圆,你怎么可以这样绝情……”

“什么?你谁啊?”听得我一身冷汗,立马打断他。那头如在梦中:“圆圆,我知道你不会就这么离开我的,你能接我的电话说明你还是念着我……”

够晕的,怎么解释都不

■ 江湖传言

月光族的心理锻炼

姚法荣

中午从食堂回来,一进门就看到小丽独自坐在那儿吃泡面。不用说,这丫头又“月光”了。

小丽仰头喝完了最后一口汤,抹抹嘴说:“其实当月光族,吃泡面,也挺好的!”

我们丈二和尚摸不着头脑,小丽继续说:“当一个月光族,每个月都能周而复始地体验不同的生活,从贵族逐渐沦为乞丐,反差甚大,能最大化地挑战一个人的心理极限,对我们年轻人的成长真是大有裨益呢!”

■ 同笑时代

心虚不是犯了错

金凯

儿子在学校犯了错误,挨了老师批评,回到家后总是抢着干家务,显得特别乖。所以每当他回家抢着做家务时,我就明白儿子这是心虚的表现,肯定又闯了什么祸了。

那天儿子放学后,进了家门就抢着干活,气色看上去也不正常。我就把他叫到身边,厉声问他是不是又犯了什么错误。儿子摇摇头。我不禁大怒:“没有?那你为什么表现反常?不许撒谎,说实话!”儿子有气无力地说:“爸,我今天真的没犯什么错误,就是觉得头热、心虚,所以回家后便习惯性地主动干活……”

坐在一旁的老婆,疑惑地用手摸了一下儿子的头,然后大声对我说:“老公,儿子今天心虚,不是犯了错误,而是在发烧,赶紧送他去医院!”

■ 东张西望

请蚊入瓮

郭彩凤

为刚出生的女儿着想,防蚊虫成了全家的头等大事。有几只“不速之蚊”还是闯了进来,在家里肆虐。我和老公费了老大的劲,也没能将它们擒获。我有点泄气,说算了,大不了让它咬几口。老公却说:“不行,万一咬着女儿咋办!对了,不是有蚊帐么,我把它挂起来。”

我感到可笑,老公所说的蚊帐,可是他十多年前上大学时用的,是那种粗棉线制的,不透风,呆在里面热得很,现在都什么时候了,还有人挂那种蚊帐?

但老公没有言语,很快将蚊帐挂到空着的小床上,然后把一个扭亮的台灯搁进去,又掀起了蚊帐一角……

看我惊讶地张大了嘴,老公笑着说:“那些小蚊子不就喜欢钻蚊帐吗?我这叫反用蚊帐,请蚊入瓮,懂不?”

语音服务台

李李

行,那头认定了我圆圆。从此,手机被频频骚扰……关机发信息,开机打电话,什么极端言辞都有。郁闷了三天,不胜其烦,在同事的建议下,销号了事。

次日即到路边报亭买了新号,长舒一口气,终于清静了。

新号没用几天,来了一个陌生电话,鉴于前次事情留

下的阴影,本不打算接,然而对方很执著,不断拨打。犹豫半天,最终还是接了。对方用听不懂的口音说了什么,感觉语气比较强烈。我没敢应声,确定是他打错了,就挂了。

谁知道接下来几天,早上开机,短信呼总会提示有几个外地号码打了我的手机。觉得纳闷,问了知情者,

才知道我买的肯定是别人以前注销的号码。

同事得知,遂授抗骚扰秘诀。我听了后,天天盼着陌生电话造访。终于来了,甫一接通,不等对方说话,我故作镇定:“你好,这里是语音服务台,收费标准为每分钟五元……”

话没说完,对方就挂机了。



郭喆图

■ 打工生涯

老总的关心

刘晓先

刘总若是器重哪个下属,准能在行动上表现出来,不仅态度和蔼,还会很细心地关心人。遗憾的是,我来公司这么久了,他从来没有对我关心过。

这天,公司邀请一位大

学教授来给员工讲课,开始上课前,教授在讲台前准备,而我则忙不迭地在台下摆弄投影仪、调试电脑。正忙得不可开交的时候,一瓶矿泉水递到我的眼前,我抬头一看,居然是刘总,而且他正微笑

地看着我。我一时百感交集,刘总终于也开始关心我了,在这么紧张的时候,他居然还亲自送水给我……

我不知道说什么好,激动地接过水,正要表示感谢,刘总说:“快,把水给教授送过去。”

■ 不是乱弹

龙虾钓人

来源:www.lifenanjing.com.cn·博客

发帖人:浪遏飞舟

发帖时间:7月3日7:35

星期日中午,我和老婆、女儿上餐馆“打牙祭”。专门挑选了一家午餐打八五折的饭店,点上三菜一汤,外加一瓶啤酒。

服务员见我们点的都是家常菜,便殷勤地介绍:“我们饭店的龙虾个大味美,要不要上一盆?”我正准备摇头,老婆已快言快语地回答:

“我们不喜欢吃龙虾。”其实呢,我们一家三口都是“龙虾粉丝”,若放开肚皮吃,恐怕得要三五斤。可惜,今年的龙虾太贵,掏不起银子呀。

一家三口津津有味地吃着,眼看吃得差不多有八分饱了。这时,服务员端着一盘龙虾走过来,笑容可掬地说:“我们饭店给您赠送一

盘龙虾,请慢慢品尝。”

果不其然,龙虾个大、味美、新鲜。不过,号称一盘,其实只有六个龙虾。唉!好歹是不要钱的,总不能挑别人家量少呀。

这一品尝,还真把胃口吊起来了,女儿嚷着吃得不过瘾,老婆也搭腔说吃得前不着村、后不着店的。我咬咬牙说:“干脆上一盆龙虾,吃个够。”

一盆龙虾花了80元,比三菜一汤贵了一倍。

■ 皆大欢喜

善解人意的小偷

霍寿喜

早起如厕,见保险门大开,知道遭贼了。幸亏我家的贵重东西都放在空调房间的柜子里,查来查去,东西丢了两种:老婆的一条裙子,我的一部手机。

其实,那条裙子是昨天表

嫂硬塞给我老婆的,碍于情面,老婆只好收了,不过一回来就说这裙子的样式老掉牙了。老婆乐呵呵地说:“这小偷算是帮我处理了‘垃圾’,好!”

我呢,早就想换一部新手机了,小偷算是帮了我的

忙——旧的已去,新的就来了。

到了儿子做作业的时候,这才发现,放在装裙子的塑料袋里的数学暑假练习册,也被小偷一起拎走了。儿子大喜:不用做作业了。

■ 见怪不怪

胖妹优势

王永广

最近公司招聘一名秘书,大家拭目以待,都想看看老板这次相中的是哪个漂亮MM。结果让大家大失所望了,老板竟然招了一个胖妹,还不是一般的胖,那肚子可跟老板的啤酒肚有得一比。大家很奇怪,这样一个胖妹是怎么入老板法眼的?

那天,老板派胖妹去银

行取钱。现在的银行啊,你不排个一两小时别想办成事,没想到胖妹去了一会儿就回来了。过了几天,老板又要胖妹去买火车票,胖妹也很快地完成了任务。大家都奇怪了,这胖妹的办事效率怎么这么高啊?!

终于有一天,老板派我和胖妹一块去银行取钱,因

为是准备发工资的,钱比较多,所以派我去当保镖。一到银行,扫了一下等候的人群,我大叹这下有得等了。只见胖妹不慌不忙地站在队伍后面,还特意用手撑住肚子。这时银行有个工作人员看见了,连忙对前面的人讲:“大家能不能让这位孕妇先办一下啊?”

■ 甲方乙方

裤子开线之后

苏兴华

真是倒霉,下午快下班时,我蹲下去往文件柜里放东西,只听见“哧啦”一声,坏了,我的裤子开线了!还好这一幕没人发现,不过这样怎么出门啊,看来只有等天黑再走了。

下班后,同事们纷纷走了,美女小微在离开前半开玩笑半认真地说她今晚没饭吃,要我请她吃饭。这很让我受宠若惊,要在平时,我想请都请不到。可是今天却不行,我只好推说要加会儿班。小微说了声“小气”,嘴一撇,走了。

很无聊,我就在办公室上起网来。过了一会儿,老板从外面回来了,见我还在屋里,就关切地问:“小苏,还在加班啊?”看来老板今天心情不

错。我赶紧拽了拽衣服,站起来说一会儿就好。

老板点点头,说正好有个关系不错的客户来了,让我加完班陪他们一起去吃饭。我赶紧说:“我就不去了,今天有点不舒服,肚子痛。”我捂了捂肚子,老板点点头,让我注意身体,说完就走了。

过了一会儿,办公室的电话响了,是老板打过来的,问我身体要不要紧。我急忙说不要紧,老板又说:“那好,你到我办公室一下,给客人倒点水。”啊?我这不影响公司形象吗?我只得硬着头皮实话实说:“老、老板,我的裤子开线了,没法去……”只见见老板“噢”了一声,啪的一下把电话挂断了。

■ 都市传奇

电动车不能停一块

魏燕

那天,坐我对面的同事小静说她想买辆电动自行车,让我们几个女同事一起去帮她参谋参谋。

在一家新开业的电动车店里,小静看中了一款标价电动车,她问老板:“能不能便宜点?”老板看我们是四个人来的,便问我们要买几辆。

“就买一辆。”小静回答。“那就不好便宜了,这款车已经是最低价了!你们要一下子买几辆,我倒还可以便宜些卖给你们!全市可没有比这

更低的价了,我这也是开业大酬宾才开这价的!”

老板的这番话把我们都给说动了,结果回去一商量,脑子一热,就一人买了一辆。

第二天早晨,我们把四辆崭新的车并排往公司门口一停,看起来还挺气派的!中午出去吃饭时,前台接待员一看到我就嚷了起来:“门口四辆电动车全是你们的吧?快挪挪地方吧,这一早晨都有十几个人进来问我电动车怎么卖了!”

■ 南京萝卜

保安的笑脸

从建锋

小区交付后,业主陆陆续续地都搬了进来。因为在拿房的时候,业主已经预交了半年的物管费,所以物管公司没为收费发过愁。

业主住进去后,物管接到的投诉也就越来越多。反正人多了,事儿自然就多,可最让物管周主任烦恼的,还是业主投诉之后大多会恶狠狠地追加一句——“就你们这服务,还想再要我交物管费,门都没有!”

果然,物管费缴纳通知贴出去都一个月了,主动续交物管费的业主却不多。这下可把周主任愁坏了。怎么办呢?就先从每天跟业主打交道最多的保安开始吧!

这一来,保安的态度来了

一百八十度大转弯,见了业主进出,先是“啪”地敬个礼,然后很客气地说声“您好”。来而不往非礼也!保安如此殷勤,业主缓过神来,多半也会很客气地回一声“你好”。还别说,一来二去的,业主的火气也小了许多。周主任看在眼里,喜上心头。于是在晚上带着很客气的保安,挨家挨户敲门催收物管费时,还没交的业主呵呵一笑也就交上了。

业主把物管费交齐,保安当然也就不必先敬礼再说“您好”啦。可这么一变化,习惯了进门的时候看到敬礼再听到问候的业主却抹不过弯,进出的时候,都要给保安说声“你好”。

■ 有点出格

男人不打太阳伞

毕冠雨

前些天突然下雨,我就借了小赵的一把小花伞打回去了。接下来几天天气热,小赵发短信让我把伞带给她,说那把太阳伞最好用了。

早上上班时,我就把小花伞带在身上了。刚挤上公交车,后面两个女生就议论开了:“你看,前面那人还带太阳伞呢!伞本来就那么黑,打上太阳伞也没用!”

“就是因为长得黑,人家才带的嘛,想成小白脸呗!”我另外两个女生笑着说。听了她们的话,我脸都红得发烫了,

是啊,我这一个大老爷们带个小太阳伞,别人会笑话呀!可不是嘛,顿时我的回头率明显比以前高了,我如坐针毡。

中午,我向同事借了个包,把伞揣进去,跑去找小赵。那太阳真是毒呀,照在身上简直像是蒸桑拿,我到了小赵那里,浑身都冒汗水了。小赵诧异地望着我说:“外面太阳那么厉害,你有伞不打,反而收到包里?”

我刚想解释,小赵把伞拿过去,手一挥:“不用解释了,人笨就是没办法!”

《南京纪事》征稿

如果您要詼点事儿,可以登录www.lifenanjing.com.cn,来建立您的博客,发表文章时只需选择“南京纪事”类别即可,我们会刊登点击率高的优秀稿件。此外,您仍可通过电子信箱citystar111@163.com和邮寄的方法给我们投稿。